1. Štef i Barica dotjerali su se za plesno natjecanje. Posebnu su pozornost posvetili odabiru plesnih cipela. Štef ima cipele s ravnim potplatom, gdje svaka cipela ima donju površinu od 80 cm2, dok Barica nosi cipele na petu, i dodirna površina jedne cipele s tlom je 8 puta manja od površine potplata Štefove cipele. Štef ima 50 kg, dok Barica ima 10 kilograma manje. Odredite tko od njih u mirovanju vrši veći tlak na plesni podij i za koliko veći?
1. U posudu pravokutnog oblika ulijemo 55 mL vode. Dimenzije dna posude iznose 2 cm i 3 cm, dok visina posude iznosi 10 cm. U vodu uronimo kamen mase   15 g i gustoće 2600 kg/m3. Koliko vode će se izliti iz posude?
1. Na kamen obujma 3 dm3 djelujemo silom od 369 N, vertikalno prema dolje. Kolika je površina na koju se prenosi sila pritiska na podlogu ako je tlak  900 hPa ?   ( ρkamena = 2700 kg/m3 )

2. Puna kutija šibica dimenzija 50 mm × 36 mm × 15 mm sadrži 45 šibica od kojih svaka ima masu 0,1g. Prazna kutija šibica ima masu 3,7 g. 

a) Kolika je masa pune kutije šibica?

b) U kojem položaju puna kutija šibica djeluje na   podlogu najvećim tlakom? Izračunajte taj tlak.

c) Koliki je najmanji tlak kojim prazna kutija šibica  može djelovati na podlogu?
3. Marko, Filip i Ana su za sat likovnog odgoja trebali donijeti komad gline za modeliranje. Marko i Filip donijeli su svaki svoj komada gline mase 1350 g i gustoce2700 kg/m3. Ana je zaboravila donijeti glinu, pa je od Markovog komada uzela komad gline obujma x.

a) Napišite izraz za masu gline koja je ostala Marku.

b) Marko je odlucio iskoristi polugu da bi provjerio koliko gline mu je Ana uzela. Posudio je od Filipa njegovu glinu i stavio je na jedan krak poluge, dok je glinu koja je njemu ostala stavio na drugi krak poluge zanemarive mase. Omjer udaljenosti tih komada gline od oslonca, kada je poluga u ravnoteži, iznosio je 5 . Odredite masu i obujam gline koju je Ana uzela Marku.
4. Joža je u posudu nepoznate visine i površine dna 80 cm2 napunjenu do 2/3 vodom uronio kamen mase 200 g i gustoće 2300 kg/m3 . Nakon uranjanja ukupni volumen u posudi se povecao i novi volumen je iznosio 3/4 volumena posude. Kolika je visina posude? Gustoća vode iznosi 1000 kg/m3 .
5. Koliki tlak na tlo proizvede dječak  mase 40 kg 
dok stoji ako je površina oba stopala 4 dm2 , 
a kolikim tlakom tlači tlo ako stoji na rukama? 
Površina ruke mu je 120 cm2!
6. Kolikom silom moramo djelovati na polugu da podignemo teret težine  200 N  koji se nalazi na   2 dm od oslonca poluge , ako mi djelujemo silom na  5dm od oslonca ?  

7. Koliki tlak na tlo proizvede stol  mase 5 kg koji stoji na četiri noge ako je površina njegovih nogu       16 cm2 ?

8. Koliko daleko od oslonca poluge moramo djelovati silom od 50 N da podignemo teret težine 200 N  koji se nalazi na  2 dm  od oslonca poluge ?

9. Keramičar Neno postavlja pločice na stubištu i pri tome na raspolaganju ima 120 pločica. Svaka stepenica ima dužinu 85,5 cm, širinu 24 cm i visinu 15 cm. Pločice se postavljaju samo na gazište stepenice, a površina jedne pločice iznosi 900 cm2. Pločice se mogu rezati, te od svake pločice u prosjeku otpadne 8% materijala.

a. Koliko stepenica ima stubište ako keramičar Neno upotrijebi 95% svih pločica?


b.    Majstorova se kći Barica odlučila popeti uz 
stubište kada je posao bio gotov. Za koliko je Barica pri tome promijenila svoju gravitacijsku potencijalnu 
energiju, ako je njena masa 45 kg? 

Ep=mgh

n = 120 pločica

as=85,5cm=0,855m
bs=24cm=0,24m
cs=15cm=0,15 m
A1p=900cm2=0,09 m2
otpad = 8%=0,08

a) potrošeno 95% = 0,95 od 120= 114 pločica

A114= 0,92*0,09*114=9,44 m2


A1=0,21 m2
n= A114/ A1
